



PERPETUUM MOBILE
Институт за развој младих и заједнице

НВО „PERPETUUM MOBILE - Институт за развој младих и заједнице“
NGO „PERPETUUM MOBILE - Institute for Youth and Community Development“

Равногорска 5, 78000 Бања Лука, Република Српска - БиХ,

тел: +387 51 30 33 10, факс: +387 51 30 32 90

e-mail: perpetuum-mobile@blic.net,

www.pm.rs.ba

Датум: 23.11.2020. године

ПРЕДМЕТ: *Позив за учешће на тренингу за вршњачке едукаторе*

Поштовани,

Удружење грађана „Perpetuum mobile – Институт за развој младих и заједнице“ Бања Лука је организација која борбом за активну омладину и грађанство те ширењем позитивних животних вриједности доприноси креирању толерантног и праведног друштва кроз лидерство, иновацију, истраживања, политику и праксу.

Наша организација већ 13 година реализује пројекат под називом „**Промовисање здравих животних стилова међу младима и оспоравање родних стереотипа**“, а тиче се промоције здравих стилова живота, родне равноправности и ненасилног понашања међу средњошколцима/кама у Бањој Луци, Републици Српској и региону. Општи циљ пројекта је превенција и смањење насиља и родно заснованог насиља код младића и њихова едукација фокусирана на изазивање промене ставова и понашања у вези родно заснованог, али и вршњачког насиља, здравих стилова живота и питања маскулинитета (мушкости). Специфични циљеви везани су за едукацију младића и њихово оснаживање у правцу самосталног промовисања родне равноправности кроз борбу против насиља и родно заснованог насиља. Један од циљева је и подизање свјести јавности о проблему насиља и родно заснованог насиља, као и подизање свјести стручне јавности о значају рада са мушкарцима када је у питању борба против насиља и родно заснованог насиља.

У оквиру овог пројекта, у периоду од **27-29.11.2020.** године, „Perpetuum mobile“ организује тренинг за вршњачке едукаторе за тему „*Вршњачко насиље и промоција здравих животних стилова*“. Циљ овог тренинга јесте едуковање студената за рад са младим у ризику.

На овај семинар су позвани сви студенти Универзитета у Бањој Луци, а због епидемиолошке ситуације, број мијеста је ограничен на 15.

Позивамо вас да узмете учешће на овом тренингу, те вас молимо да своје присуство потврдите најкасније до сриједи, **25.11.2020.** године, до 12:00 часова.

Уколико будете имали додатних питања, будите слободни да нас контактирате на број телефона: 065/001-176 или путем e-maila: ranka.kazimirovic@yahoo.com (Ранка Казимировић, дипл. социјална радница).

С поштовањем,

Ранка Казимировић